

我市举办第十四届市区机关、企事业单位青年联谊会

# 在浪漫花海中邂逅美好

□记者 李泓儒

5月17日,第十四届盐城市区机关、企事业单位青年联谊会在荷兰花海浪漫启幕,近四百名单身青年欢聚一堂,共同追寻属于他们的“花海缘”。本次活动由市委市级机关工委、市总工会、共青团盐城市委、市妇联主办,旨在为来自各行业的优秀青年搭建桥梁,让更多青年人未来能够携手并肩奋斗,成为城市建设的“最佳拍档”。

## 别宅了,快来说恋爱

“盐城是一座有温度的城市,市委、市政府一直将青年工作摆在重要位置,始终为青年成长成才、安居乐业保驾护航。”市委市级机关工委副书记汤大明希望青年人才以开放之心拥抱缘分、以奋斗之姿扎根盐城、以责任之心共建家园。

“每一次落落大方的微笑,都是缘分的请柬,每一声情真意切的问候,都是幸福的序章。”他祝愿青年们尽快立业成家,与城市共成长。相关部门也将继续优化人才政策、完善服务保障,让每一位青年都能在盐城找到归属感、成就感、幸福感。

“花海百万株鲜花织就的锦绣画卷,恰似青年们绚烂多彩的人生。”斗龙港生态旅游度假集团有限公司党委副书记、总经理李波介绍了荷兰花海的美景,希望青年朋友们在美丽的花海中收获友谊与爱情。

## 《只有爱》,叩问爱情本质

“我呼吁大家以真诚之心交流,在思想碰撞中加深了解,哪怕暂时没遇到‘对的人’,能收获一份友情、一段共同的回忆,也是人生中的美好经历。”青年代表郭媛媛在发言中分享了自己对爱情的期待,鼓励大家敞开心扉,勇敢追求幸福。她说,此次联谊会打破了单位壁垒,让来自不同领域的青年



走出“固化圈”,拓宽了社交视野。

本场活动以“爱情戏剧+定向寻宝+篝火晚会”的创新模式,让青年们在轻松愉快的氛围中自然相识。《只有爱·戏剧幻城》剧场的沉浸式情景剧通过五个不同的空间,展现了爱情的多面性,尤其是剧中“爱是千年不朽”的台词,更是引发了大家对爱情本质的深刻思考。

“这是我第一次接触这样新颖的观剧方式,我们不再是被动旁观者,而是被‘揉进故事’的经历者,我们跟随剧情穿梭于不同空间,接受了一次关于情感认知的心灵洗礼。”来自市直机关某单位的3号男嘉宾本场活动收获满满,他觉得现场设定的5至6人为团队的交流形式非常好,为大家创造了敞开心扉、拥抱美好的机会。

## 花香里,真能收获惊喜

“花海定向活动让我认识到了团队协作的重要性,也结交了一群志同道合的朋友。”来自亭湖的16号男嘉宾从事教育工作,他认为“花海定向”

活动堪称“神来之笔”,随机组队的6位青年需到5个地点完成相对应的任务,然后会分别获得一份精美礼品,期间互相有了深入交流,为自助晚餐和篝火晚会的氛围做足了铺垫。在归途的晚风里,他忽然懂得:青年人的成长就像种花,需要合适的土壤,需要阳光雨露,更需要彼此照亮的温暖。

“当初报名时有点忐忑,直至活动开始,主办方领导真诚鼓励的话语,如同一束光,驱散了内心的不安,让我能够放心融入集体活动。”来自盐南高新区的女嘉宾晓梦是位硕士,她表示,“此次经历让我明白,勇敢踏出舒适圈,主动拥抱新的社交机会,就能收获意想不到的惊喜与成长。”

为了搞好此次活动,主办方提前精心组织,筹办了两个多月。单身青年们在美丽花海中相遇相知,在互动游戏中挑战自我,在篝火晚会中畅谈未来。在未来的日子里,这些青年也将继续奋斗拼搏,让青春在爱与奋斗中绽放出耀眼的光芒。



公积金就在您身边

## 公积金如何办理

问:公积金贷款的办理流程是什么?

答:1. 贷款申请。借款人应当凭贷款申请资料,向管理中心或受委托银行提出申请,填写《住房公积金贷款意向表》等有关资料;2. 贷款受理。管理中心或受委托银行对借款人的申请材料进行受理、审核,审核同意后与借款人签订《借款合同》等;3. 贷款审批。管理中心对借款人的贷款进行审批,审批同意后,通知并协助借款人办理担保落实手续;4. 贷款发放。借款人凭担保落实材料向管理中心或受委托银行办理贷款发放。管理中心通知受委托银行将贷款资金划入售房单位或房屋承建(修)方在银行开设的账户内。自管理中心审批同意并通知借款人之日起30日内借款人未办理贷款划转手续的,视同借款人放弃贷款申请。

问:在外地缴存的公积金,能否在盐城申请公积金贷款?

答:异地缴存职工,在本市购买自住住房的,凭异地住房公积金管理中心出具的正常缴存证明,可在本市申请公积金贷款。对借款人为异地缴存职工的,除正常的担保方式外须再提供“第三人”承担连带保证责任。“第三人”应当是有住房公积金账户并正常缴存的第三方单位缴存职工,当借款人不履行债务时,按约定履行职责。

潮奔黄海  
才到盐城

# 满“盐”都是爱

2025青年人才集体婚礼  
暨联谊活动

2025.5.23

未来广场·朴树下艺术中心

主办单位

盐城市委组织部 盐城市委人才工作领导小组办公室  
盐城市妇女联合会 共青团盐城市委员会 盐城市高层次人才协会

承办单位

盐南高新区组织人事部 盐南高新区妇联  
盐南高新区团委 盐阜大众报文化传媒公司

单身青年报名(微信扫描上方二维码)  
截止报名申请时间:2025年5月20日  
具体报名结果待审核通过后电话通知

广告